
 

 
 

 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید.  ـ 1  

(25 − 14/2) ÷ 4 =  

 (14/28 + 26 − 18/2) × 1/40 = 

 را به دست آورید.   0005/2و  05/2ـ اختلاف دو عدد  2 

   کیلوگرم است؟   5گرم چه کسری از  500ـ 3 

 سانتی متر باشد مساحن آن چند سانتی متر مربع است؟   4/2ـ اگر محیط مربعی 4 

 در عبارت زیر کدام گزینه قرار می گیرد؟   ⎕ـ به جای  5 

7/4 + 2 + 6/001 + + 2/3 = 19/107 

 ـ چند تا یک هزارم مساوی یک دهم است.  6 

   سانتی متر، مربعی ساختیم مساحت آن کدام است؟  15ـ با مفتولی به طول 7  

 ـ نمایش اعشاری عبارت مقابل را بنویسید.8 

7 × 10 +
1
10

+ 3 ×
1

100
= 

 سانتی متر دایره ساخته ایم. مساحت دایره چقدر است؟  56/12ـ با یک قطعه سیم به طول   9

 د.  ـ حاصل عبارت زیر را به صورت ذهنی بدست آوری 10 

5/2 × 1000 = 

0/08 ÷ 0/02 = 

4/32 × 10 = 

4/8 ÷ 1/2 = 

 

 

 



 

 
 

   بگذارید.   <=>ـ علامت   11 

5/031  5/31 

4 + 0/5  4
5
25

 

4 + 0/6  7 − 0/3 

4
3
5

  4/60 

 ـ تقسیم زیر را تا سه رقم اعشاری محاسبه کنید.  12 

18/23 |
1/3

 

 گرم باشد در این کارتن چند کتاب وجود دارد؟   6/35گرم جرم داده اگر جرم هر کتاب  3204ـ یک کارتن حاوی کتاب،   13 

 ـ حاصل کسر مقابل را بدست آورید.  14 

40×
1
2
+30/4

20÷0/8+15
=   ؟ 

 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید.  ـ  15 

20 × 0/0675 + 16 × 0/0675 + 1/9 + 0/3 =   ؟

(1000/10 ÷ 1000) − (0/001 ÷ 10) =  ؟

 

 

 

 

 


